
                                                          
 

                                                      

Finansirano sredstvima Evropske unije 

INFORMACIJE O PROJEKTU  

„Jačanje kapaciteta Odjeljenja za suzbijanje nepravilnosti i prevara (AFCOS kancelarije)“ 

 

Implementacija projekta vrijednog 200.000,00 eura počela je 12. septembra 2018. godine, a 

sprovode ga ministarstva finansija Crne Gore i Republike Hrvatske. Tokom šestomjesečnog 

trajanja projekta, crnogorski i hrvatski eksperti će zajednički sprovesti 12 aktivnosti kako bi 

postigli dva glavna cilja: 

Kroz sprovođenje 1. komponente očekuje se jačanje kapaciteta Odjeljenja za suzbijanje 

nepravilnosti i prevara (AFCOS kancelarije) i unapređenje zakonodavnog okvira zaštite 

finansijskih interesa EU u Crnoj Gori. 

Ovaj cilj će se postići analizom trenutnog stanja sistema i nakon toga će se izraditi operativni 

protokoli, Smjernice o upravljanju nepravilnostima, Nacionalna strategija za borbu protiv 

prevara kao i Metodologija analize rizika.  

Kroz sprovođenje 2. komponente očekuje se jačanje svijesti u javnosti o aktivnostima koje se 

odnose na suzbijanje nepravilnosti i prijevara pri korišćenju finansijskih sredstava iz EU 

fondova. 

Ovaj cilj ce se postići održavanjem treninga od strane hrvatskih eksperata kao i organizovanjem 

studijske posjete mjerodavnim hrvatskim institucijama. Takođe,  organizovaće se seminar za 

širu javnost i medije, s ciljem ukazivanja na važnost podizanja svijesti i aktivnog učestvovanja 

javnosti u prijavljivanju  i suzbijanju nepravilnosti i prevara. 

Specifični cilj projekta je jačanje kapaciteta Odeljenja za suzbijanje nepravilnosti i prevara 

(AFCOS kancelarije) u Ministarstvu finansija Crne Gore kako bi efikasno koordinisala 

zakonodavne, administrativne i operativne aktivnosti crnogorskih institucija koje učestvuju u 

upravljanju i korištenju pred-pristupnih (IPA) EU fondova, te institucija koje su odgovorne za 

suzbijanje prevara, korupcije i ostalih vrsta nepravilnosti u Crnoj Gori (institucije AFCOS mreže). 

Takođe, kancelarija je zadužena za saradnju s Evropskom kancelarijom za borbu protiv prevara 

(OLAF).  Ovaj twinning projekt pomoći će sprovođenju aktivnosti predviđenih Programom 

pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji 2017-2018, poglavlju 32, odnosno prevenciji zloupotrebe 

EU fondova. 

 


